

Eljött az idő

Eljött az idő, hogy a Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet új, növekedési pályára álljon, amihez a szándék és az akarat megvan – mondta a gyülekezet frissen beiktatott lelkésze, Laczi Roland, a múlt héten szombaton délelőtt rendezett istentiszteleten.

A templomot megtöltő híveket az iktatási szolgálatot végző Ribár János esperes köszöntötte: a gyülekezet, az egyházkerület, az egyházmege, Szarvas város képviselői egyaránt jelen voltak a jeles eseményen. Az esperes a kiskőrösi gyülekezet másodlelkési állomásáról érkező Laczi

évét a lelkésziktató ünnepi istentiszteletig. A gyülekezet nevében megköszönték Záttonyi Jánosnak a gyülekezetben végzett esztendei munkáját, majd a köszöntések sora következett. Gáncs Péter püspök arra irányította a figyelmet, hogy ennyi áldást (negyvenet mondtak, akik számolták) ritkán kap fiatal kolléga, ami bizonyára jelent valamit. A Deme lelkész házaspárnak – akiket egyházi bírósági eljárás távolított el szarvasi szolgálatukból – megköszönve az itt töltött éveket kívánta, hogy Isten mutassa meg nekik a továbbvezető utat. A püspök Záttonyi Jánosnak ajándékkal köszönte



Rolandnak felhívta figyelmét, itt már neki kell majd a döntéseket meghozni, de bízta is, hogy miután „jó iskolába” járt Kiskőrösön, a Szentlélek Isten irányításával Szarvason is megállja a helyét. A gyülekezetet kérte, segítse lelkészét munkájában. A Napfény Evangélikus Óvoda nebulóinak szolgálata után a gyülekezet felügyelője, Molnár Pál átadta a meghívólevelet az esperesnek, aki Laczi Rolandtól megkérdezte: elhatározta-e magát a szolgálatra? Az „igen” választ követően kézfogással is megpecsételték a vállalást, majd Ribár esperes átadta az újtemplomiak meghívólevelét. Ezzel a lelkésznek gondjaira bízta a gyülekezetet, a gyülekezetnek pedig szeretetbe ajánlotta a lelkészt. A közelebbi és távolabbi környékről érkező lelkészek ezt követően áldást adtak frissen beiktatott társuk fejére. Laczi Roland a szószékről hirdette Isten ígését – Az Úrtól jön a szabadítás. Legyen áldásod népeden! (Zsolt. 3,9) – arra hívta fel hallgatósága figyelmét, hogy akkor van esély a sikerre, ha a munkát mindenki magáénak érzi. Az istentisztelet végén Gáncs Péter püspök kérte Isten áldását az újonnan beiktatott lelkész, majd az egyház és az ország vezetőinek és népének életére.

Az istentiszteletet követően azonnal nyilvános közgyűlés kezdődött az Újtemplomban. Ezen Ribár János esperes köszöntötte a megjelenteket, majd Molnár Pálné foglalta össze a gyülekezet elmúlt néhány

meg az egyházmege nevében az elvégzett szolgálatot, majd az új lelkésznek és feleségének is átadta az egyházmege ajándékát, egy kaspót, benne egy palma-csemetével, kérve, hogy a gyülekezzel együtt neveljék és növeljék azt is. Kondor Péter, a Kelet-békési Egyházmege esperese köszöntésében azt jegyezte meg, hogy a lelkésztársak nagy arányú részvétele az iktatási szertartáson annak megnyilvánulása, hogy valamennyien segíteni szeretnék munkájában Laczi Rolandot. Babák Mihály, Szarvas polgármestere arról szólt, hogy a város vezetésének semmi nem fontosabb, mint a város békéje és nyugalma, ennek megteremtéséhez kérte Laczi Roland segítségét, akit szarvasi polgárrá is fogadott köszöntőjében. Sovány Pál egyházmegei felügyelőhelyettes és Roszik Gábor lelkész köszöntőjét követően a kiskőrösi lelkésztárs, Kecskeméti Pál, majd a Szarvas-Ótemplomi Gyülekezet lelkésze Lázár Zsolt kívánt Istentől áldott munkát Laczi Rolandnak. Molnár Pál gyülekezeti felügyelő tolmácsolta a levélben érkezett jókívánságokat, s az egész gyülekezet nevében kérte: az Uristen valósítsa meg mindazt, amit eltervezett. Az énekkar és az óvoda köszöntését követően Laczi Roland szavai zárták a közgyűlést, melyben megköszönte az áldásokat, a kedves, barátságos szeretetleli szavakat. A lelkésziktató ünnepséget a Vasipari étteremben rendezett szeretetvendégség zárta.

Köszöntő

Az Idősek Világnapja alkalmából sok szeretettel köszöntöm Önöket a Szarvasi Szakorvosi Kft. vezetése nevében.

Immár hagyomány, hogy Ápolási Intézetünkben ünnepséget szervezünk ezen a napon azért, hogy kifejezzük tiszteletünket és megbecsülésünket annak a generációnak, amely élete példájával, erőfeszítéseivel biztosította a most aktív korosztály kiteljesedését. Intézetünk tevékenységével támogatja a családokat azzal, hogy az átmeneti nehéz helyzetekben szakszerű, gondos és szeretetteljes ápolást biztosít a gondozásra szoruló családtagjaik számára. A Szakorvosi Kft. 5 éve nyújtja ezt a lehetőséget Szarvas város lakossága részére. A szervezet megalakulásától kezdődően minden évben javítottunk az ellátás színvonalán. Az ötödik évfordulóra felújítottuk és LED-es rendszerűvé alakítottuk a nővérhívó rendszert, mellyel minden helyiségből elérhető az ápolói segítség. A jelen kor követelményeinek megfelelő, teljesen akadálymentes, korszerű fürdőszobát alakítottunk ki. Az átalakítást követően teljes körű festéssel, mázolásal szépítettük az Ápolási Intézet helyiségeit és valamenyny körterembe új televízió készüléket vásároltunk. Felsorolt intézkedéseink mellett legfontosabbnak tartjuk, hogy az ápoló és a beteg személyes kapcsolata a bizalomra épüljön és harmónikus légkört teremtsünk ápolójainknak.

Mark Twain-t idézve reméljük: „A ráncok csak azt jelzik, hol a mosoly helye.”

E gondolat jegyében köszöntöm Önöket, kívánok egészséget, derűt, szeretetet.

Dr. Kozma György, ügyvezető

*Mert jó az Úr, irgalma örökké megmarad,
és hűsége nemzedékről nemzedékre.
(Zsolt 100,5)*

Szeretettel meghívjuk Önt
és kedves családját a
**2010. szeptember 26-án,
vasárnap de. 10 órától
az Idősek Világnapja alkalmából
tartandó**

Hálaadó Ünnepi Istentiszteletre
az Evangélikus Ótemplomba.

Igét hirdet **Ribár János** esperes,
„Az idősödés esélyei és kockázatai:
A teljes ember” címmel előadást tart

Dr. Iván László
gerontológus professzor,

Énekel **Károlyfalvi Krisztina**
operaénekes.

Köszöntőt mondanak:
Babák Mihály
Szarvas város polgármestere,
Dr. Mekis Viktória
a MEE Igazgatóhelyettese.
Az Ótemplomi Szeretetszolgálat
nevében

Lázár Zsolt igazgató lelkész